Titolo
Autrice-autore*
Come chiarito sul sito https://www.graphos.info/index.php/graphos/about/submissions, devono essere inviati due file distinti.

Il primo file deve contenere le seguenti informazioni:

Nome e cognome autore/i ed eventuale indicazione del corresponding author.
Affiliazione autore/i.
Indirizzo mail autore/i.
Titolo in italiano/francese/spagnolo e in inglese.
Abstract in italiano/francese/spagnolo e in inglese di non più di 200 parole. Si raccomanda di assicurarsi che l’abstract inglese corrisponda a criteri di correttezza morfologica e sintattica.
Parole chiave: 5, in italiano/francese/spagnolo e in inglese.

In caso di più di un autore/autrice, inserire la ripartizione delle sezioni come segue: 

L'articolo è frutto della collaborazione tra Autore 1 e Autore 2, che hanno contribuito rispettivamente come segue:

Autore 1 ha curato la X parte dell'articolo, che comprende le sezioni: sezione Y, sezione Z.

Autore 2 ha redatto la seconda parte dell'articolo, che comprende le sezioni: sezione S, sezione P, sezione R.

Il secondo file deve contenere il testo dell'articolo, redatto in forma anonima, secondo questo modello.

Riassunto: Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Donec eget nibh vehicula, sollicitudin arcu ac, ullamcorper justo. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Vestibulum vestibulum ex tortor, mattis venenatis nibh fringilla at. Aliquam erat volutpat. Curabitur id ultrices turpis. Aenean quis dolor ac nunc euismod feugiat in nec quam. Sed interdum leo id accumsan tincidunt.

Parole chiave: lorem, ipsum, dolor, sit, amet.

English title: Lorem ipsum dolor sit amet.
Abstract: Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Donec eget nibh vehicula, sollicitudin arcu ac, ullamcorper justo. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Vestibulum vestibulum ex tortor, mattis venenatis nibh fringilla at. Aliquam erat volutpat. Curabitur id ultrices turpis. Aenean quis dolor ac nunc euismod feugiat in nec quam. Sed interdum leo id accumsan tincidunt.
Keywords: lorem, ipsum, dolor, sit, amet.
Titolo paragrafo
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Donec eget nibh vehicula, sollicitudin arcu ac, ullamcorper justo. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Vestibulum vestibulum ex tortor, mattis venenatis nibh fringilla at. Aliquam erat volutpat. Curabitur id ultrices turpis. Aenean quis dolor ac nunc euismod feugiat in nec quam. Sed interdum leo id accumsan tincidunt.
Titolo paragrafo
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Donec eget nibh vehicula, sollicitudin arcu ac, ullamcorper justo. Class aptent taciti: «sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Vestibulum vestibulum ex tortor, mattis venenatis nibh fringilla at» (Nava, 2004, p. 346). 

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Donec eget nibh vehicula, sollicitudin arcu ac, ullamcorper justo
. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Vestibulum vestibulum ex tortor, mattis venenatis nibh fringilla at. Aliquam erat volutpat. Curabitur id ultrices turpis (Corrente et al., 2008a, pp. 382-384).

Aenean quis dolor ac nunc euismod feugiat in nec quam. Sed interdum leo id accumsan tincidunt (Bottini, 1980, pp. 69-82; Marchi, 2010a, p. 181).
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